

中共宁德市委办公室 宁德市人民政府办公室 关于公开征集2017年市委市政府 为民办实事项目建议的通告

为做好市委、市政府2017年为民办实事工作,特向全社会征集项目建议。现将有关事项通告如下:
一.征集时间:通告之日起至2016年11月10日。
二.征集预选原则:建议项目应着重解决群众关注度高、社会覆盖面广、民生关联度大的问题;要充分考虑到我市实际,紧扣民生领域主要矛盾,集中财力办实事;资金能够落实;原则上当年可办结。请建议提出者署名姓名、职业、联系电话和地址,以便沟通联系。
三.征集方式:

1.书信征集。书信直接邮寄或传真至宁德市闽东中路35号市政府督查室(邮编:352100,传真:0593-2982700),并在信封或传真件上注明“2017年办实事项目建议”。

2.网上征集。登陆“中国宁德”政府门户网站(网址:www.ningde.gov.cn)提交建议。

中共宁德市委办公室
宁德市人民政府办公室
2016年9月21日

2016年9月21日 星期三
农历丙申年八月廿一

中共宁德市委主办
宁德网: http://ndwww.cn
E-mail: ndmrd@163.com

国内统一刊号【CN35-0047】
邮发代号【33-36】
第7849期 总第8405期

习近平对二十国集团领导人杭州峰会总结表彰工作作出重要指示强调 大力弘扬主人翁意识爱国主义精神无私奉献精神 为实现中华民族伟大复兴中国梦提供强大精神力量

新华社北京9月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前对二十国集团领导人杭州峰会总结表彰工作作出重要指示强调,二十国集团领导人杭州峰会取得圆满成功,这是在党中央领导下,筹委会和各有关部门、地方统一思想、各司其职、精心组织的结果。谈判协调有力有效,会议安排严谨有序,安全保障严密稳妥,新闻宣传有声有色,文艺演出精彩纷呈,后勤保障全面可靠,使

杭州峰会落实了“西湖风光、江南韵味、中国气派、世界大同”的理念,向世界展示了中国精神、中国力量,在二十国集团进程中留下了深刻的中国印记。要做好后续工作,落实会议成果,放大会议效应,更好促进各项有关工作。

习近平指出,对为杭州峰会成功作出贡献的人员,要进行表彰。外交、财经、安保、宣传、文艺、交通、质检、卫生、气象、后勤等部门要做好总结和表彰工

作。浙江省及杭州市精心组织、全面动员,广大市民识大体、顾大局,真情奉献,自愿服务,为杭州峰会成功作出了重大贡献,值得充分肯定,要把表彰工作做好。我们不仅要表彰先进集体和个人,而且要在全社会大力弘扬广大干部群众表现出来的主人翁意识、爱国主义精神、无私奉献精神,使之成为培育和践行社会主义核心价值观、推进社会主义精神文明建设的重要内容,为实现“两个一百

年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大精神力量。

二十国集团领导人杭州峰会浙江省总结表彰大会20日在浙江杭州举行。会上宣读了习近平重要指示。会议总结了峰会服务保障工作成功经验,表彰了为峰会服务保障工作作出突出贡献的先进集体和个人。浙江省及杭州市有关负责同志,受表彰的先进集体代表和个人,各界代表2000余人参加表彰大会。

无怨无悔为民生 ——追记古田县卓洋乡庄里村党支部书记周炳耀之二

9月19日凌晨4时左右,天刚蒙蒙亮,庄里村村民都怀着沉重的心情起了大早,村里的8辆私家车全部出动,还安排了公交车。大家不约而同地准备参加周炳耀的追悼会,送这位“亲人”最后一程。

全心全意谋发展

卓洋乡全乡面积97.9平方公里,平均海拔600米,属于传统农业乡镇,在古田属于相对贫困的乡镇。

该乡庄里村共有124户414人,村民主要收入来源为反季节蔬菜和菌菇。2009年,周炳耀当选卓洋乡庄里村支部书记时,人均年收入才3480元,是个穷村。

作为支部书记,带领村民摆脱贫困成了周炳耀肩头的重担。他始终认真履职,坚持“滴水穿石”的闽东精神,带领群众艰苦创业。周炳耀认真研究分析本村的发展形势,当起全村群众脱贫致富的带头人,积极带领村民发展食用菌生产,为村民增产创收。

2013年,贫困户张祖强因残疾致贫,一家四口人均年收入仅3000元,家中仅妻子有劳动能力,想发展食用菌种植又苦于无技术支持。周炳耀得知情况后立即带领村中两名食用菌种植专业户到张祖强家中为其提供技术帮助,并且长期跟踪脱贫情况,至2016年,张祖强一家人均收入已达5360元。

村民主任刘长务介绍,村民张济利常年在村里务农,收入微薄。也是在周炳耀的引导下,开始种植香菇,第一年就赚了4万多元,第二年发展,年收入增加到十几万元,还盖起了三层楼的新洋房。

据了解,2013年以来,庄里村累计发展种植香菇166.9万袋,鸡腿菇40.5万袋,猴头菇75万袋,白木耳148万袋,水蜜桃200亩,村民后续经济作物培育不断壮大,2015年庄里村全村人均收入达9220元。

“我们要发扬艰苦创业精神,才能打赢脱贫攻坚战,才能致富奔小康。让村民的口袋鼓起来,让我们的村民富裕起来,这是我最大的心愿。”在今年“两学一做”第二专题讨论会上,周炳耀掷地有声。

公共事业挂心头

由于村财比较困难,周炳耀提出了一个方案,遇到村里重大项目开支却又资金困难的情况下,村支书和村民主任每人出3万元,其他村干部每人出2万元,作为项目垫支,待争取项目资金后再返还。

“周炳耀是我们村村干部里最穷的。前些年香菇市场行情好的时候,他日子还好过些,但这两年行情不好,他自己也不宽裕,但对村里的事他依旧热心,对群众困难也常是慷慨解囊。他妻子还患病需要大量开支,孩子们在外打工,收入也不高。前两天,信用社的信贷员来,我才知道,周书记还有6万元贷款没还啊。”刘长务说。

周炳耀没上任之前,庄里村村民一直靠村里的山泉水作为生活用水来源。周炳耀上任之后便积极带头修建自来水工程。白天他带领村干部扛上工具前往十公里外的北山村登山水源挖沟埋管,晚上就在家中同村干部研究自来水管的布置走向。筹资时他总是自己先出做好榜样,每户出100元,他就出200元。

2015年,为了让村里70多位老人有个娱乐休闲的地方,周炳耀带头垫资3万元,与村两委共同买下了村民一处闲置的房子,装修改造成老人活动中心。由于没有村财收入,大家垫资的钱至今无法归还。“村里现在还欠着书记3万元钱呢。”刘长务说。

在周炳耀担任庄里村党支部书记的7年多来,共为村里争取到上级项目资金80多万元,6条硬化村内水泥路让村民出行更方便;3条机耕路让村民发展生产更有效率;1.5公里河岸护坡让这次洪水损失降低到最小;村里的70多位老年人有了宽敞明亮的活动中心;家家户户也喝上了干净的自来水……

原先脏兮兮的破旧小山村,在周炳耀任上一步一个脚印地展现出新面貌,庄里村先后被授予“全县先进基层党组织”“先进党支部”“文明村”等荣誉称号。

公共事业常挂心头,对周炳耀来说,还有很多的事情没做,也放不下。记者来到村委楼,在门前的空地上就见到堆满了碎石、沙子,料想村里还有项目没有完成,村支委黄文清指着墙角堆放的路灯杆说:“这15根路灯杆是前不久村里才买下的,考虑到村里没有路灯村民们夜间出行不便,周炳耀就想在村里主路上安装路灯,本想台风过后就装,没想……”

(下转A4版)

列清单 严抽查 详约谈 勤回访

宁德四步督导推动问题整改

在“两学一做”学习教育中,福建宁德市采取“列清单、严抽查、详约谈、勤回访”四步走督导方式,通过督导工作挖深挖实基层党组织和党员的突出问题,层层压实主体责任,持续跟踪“改”的进展情况,提升解决问题的实效。

该市结合“两学一做”学习教育的阶段开展情况,在督查前详细制定督查任务清单,列出督查的7个方面26个项目,明确各个项目的督查方式。围绕“两学一做”学习教育,聚焦基层党组织和党员的突出问题,延伸了解抓党建促脱贫攻坚、软弱涣散基层党组织整顿、村干部坐班值班、党费收缴、换届风气等情况。在督查过程中对照任务清单,通过看档案、找亮点、谈问题、考书记、问党员等方式详细了解基层情况,现场在督查清单上做好记录。

为准确把握基层党组织和党员的真实情况,该市注重提高督查的随机性,在督查通知时,不确定进点时间、不确定抽查地点、不确定督查人员,明确市委督导组联系点必查,其他基层党组织随机抽查,在走访一个基层党组织后,再确定下一个督查对象,杜绝“临阵磨枪”,让问题原形毕露。此外,该市还设计了“两学一做”知晓率调查问卷,在督查现场随机询问基层党员对“两学一做”学习教育的理解和参与情况,督促党员真学深学。截至目前,市委督导组已随机走访了35个乡镇(街道)、40个机关事业单位、27家国有企业和62个行政村(社区)、12所学校和12家非公制企业,测试了320名基层党员对“两学一做”的知晓情况。

督查结束后,该市及时梳理各地在开展“两学一做”学习教育中出现的问题43个,研究改进措施35项,并与各地、各领域组织人事部门的15名分管领导逐个进行“多对一”约谈,强化压力传导。约谈内容包括学习教育责任落实、学习讨论、领导促学、分类指导、学做结合、“党员e家”平台使用情况、基层党组织存在突出问题、下一步重点任务等8个方面,通过约谈考业务、摆问题、找亮点、理思路,并要求各地及时制定整改方案,进一步压实责任,明确整改方向。

该市要求各地党组织层层制定整改方案,建立台账明确责任人和整改时限,进行“销号式”管理,并建立持续跟踪回访的工作机制。实行“每周报动态”“每月报小结”的信息制度,定期汇总各级党组织整改情况,持续跟踪了解基层党组织在“两学一做”学习教育中推进问题整改的做法和成效。同时,该市还通过开展“回访”督查,到实地去查看问题是否整改到位,并进一步深入了解新成效、查找新问题。在信息“跟踪”和督查“回访”中及时总结提炼有效做法,形成典型经验,予以《宁德市“两学一做”学习情况通报》,在宁德市各级党组织参考借鉴。 □陈澍 (原载9月19日《中国组织人事报》)



日前,记者在环东湖慢行道路施工现场看到工人正在施工,年内市区将再添新绿地。据了解,环东湖慢行道路工程位于宁德东湖公园内,总长约14.5千米。其中一期工程从三都澳迎宾馆至福宁二号桥,全长约3.3千米,总投资约3800万元,计划9月底完工。兰溪公园景观工程位于金溪和南漈溪交汇处,总景观面积约71458平方米,工程总投资约1200万元,项目已于今年3月31日动工建设,目前已经初步完成并投入使用。图为环湖新建栈桥基础已经架设。 本报记者 周晖 摄

周宁 特色农业“接二连三”促农增收

本报讯(许孙月 林志勇)金秋时节,硕果累累,位于周宁县浦源镇千亩高优农业园的无花果相继成熟,慕名前来观光采摘的游客络绎不绝。无花果专业合作社采取游客观光采摘、加工果干、网络营销等产销为一体的服务模式,生产的有机无花果供不应求,带动附近群众就业增收。这是周宁县当前特色农业“接二连三”为农业增值、增效的真实写照。

周宁县秉持发展生态特色农业理念,以提升县域农业特色化、专业化、产业化、现代化为目标,打破纯粹耕作土地的传统“一产”思维,让农业实现“接二连三”,高效推动农业增效、农民增收。立足高山茶叶、油茶、锥栗、无花果等特色农业,充分发挥千亩高优农业园示范引领作用,出台《现代农业发展规划实施方案》《林下经济发展实施方案》以及农业农村发展“311”计划等,全面提升农业产业化水平,形成“一乡一主业、一村一特色”的产业格局;培育龙头企业,每年投入1000万元,对农业示范社和基地建设、科技创新、品牌创建等给予专项资金补助,对新落户的农业加工企业,按固定资产投资的15%给予补助,目前,该县共培育农业省级龙头企业5家,市级龙头企业19家,农业龙头企业的影响力和带动效应明显提升;实施“互联网+”行动,利用福州自贸区平台建立“周宁生态体验馆”,对接“供销e家”“苏宁易购”“福

建三农服务网”等平台,直接向外展示销售极具原生态的特色产品,有力提升农产品品牌知名度、市场竞争力。在一系列强农惠农政策扶持下,周宁县农业产业发展生机勃勃,立体农业、林下经济、标准化农业等新兴产业蓬勃发展。该县纯池镇弘旺种植专业合作社种植油茶4600亩,辐射周边农户种植油茶6000多亩,建起油茶初加工厂,带动100多名群众增收;浦源镇东升村怡然农业负责人黄雄用工业理念经营农业,着手规模养殖、对接高校、连锁加盟等业务,同时拓展屠宰、冷藏、餐饮等延伸产业,传统的养殖业在他手上形成一条产销一体的产业链,日供鸡蛋1.5万枚、月供土鸡6000只,并拥有30家连锁店,年销售额超过3500万元,提供就业岗位上百个,辐射带动群众建起土鸡养殖基地20个,存栏生态土鸡20万只;加快茶叶现代化建设步伐,推进立兹曼、沁园春、绿立等5家茶企改造标准化茶园并引进高端制茶生产线,“官司云雾茶”地理标志证明商标被授权归客、官司、绿

立等6家茶叶龙头企业使用,扶持企业抱团打造“官司云雾茶”茶叶公共品牌,生产的各类茶叶远销海内外。拓展农业功能,将农业产业链由一产延伸到三产,不断探索农旅结合发展路子。打造天蓝蓝花卉园、苏氏生态农业园、高蓝蓝莓等8个休闲观光农业基地。同时,把美丽乡村建设与发展乡村旅游有效对接,将美丽乡村打造成旅游景点,走出一条建设新农村、发展观光农业与发展乡村旅游“双赢”的新路子,目前正在推进李墩镇黄埔村、狮城镇洋尾村、泗桥乡磁窑村等15个美丽乡村建设,年计划投资5082万元,已完成投资3050万元。此外,通过举办全县“一镇一品”文化节活动,将文艺活动、旅游、美食、农产品展销、农业观光等结合起来,聚集人气,做活做优农业,做大旅游文章,促农增收。上半年,全县共接待海内外游客46.37万人,比增18.1%,实现旅游收入23205万元,比增18.2%,全县实现农林牧渔业总产值5.25亿元,增长4.0%,农民人均可支配收入4882元,增长9.1%。



“高歌奋进这五年”今起推出

为了迎接宁德市第四次党代会胜利召开,宣传展示第三次党代会以来我市实施“环三”规划,建设“六新大宁德”,特别是在民生保障和社会事业发展建设方面所取得的成就,本报从今日起连续推出“高歌奋进这五年——喜迎市第四次党代会特刊”,今日A2版刊发“着力构建宜居宜业新城镇·影像”,敬请关注。

出售信息

本公司于宁德市东侨经济技术开发区中心地段有30间旺铺出售,面积40平方米左右,单价11000元/m²左右,手续齐全,联系电话:18759117999,18759118999,联系人:李先生。